

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Η Οικονομική πολιτική των κυβερνήσεων

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ χρόνια κυριαρχούν στην Ευρωπαϊκή Ένωση και υποτάσσουν τα άλλα μέλη στο νόμο τους η γκέτης Καγκελάριος της Γερμανίας Μέρκελ και ο εκάστοτε γκέτης της Γαλλίας. Συμβαίνει μερικές φορές να μην συμφωνούν μεταξύ τους, αλλά για εκείνα που θεωρούν ουσιαστικά για το συμφέρον τους σχηματίζουν ένα ενιαίο μπλοκ. Είναι αυτοί που πέρασαν την ιδέα της απόλυτης σταθερότητας στην οικονομία, με αποτέλεσμα όμως αυτή η ιδεολογική μέγερνη να στοιχίζει στους λαούς της Ευρώπης, ανεργία, κοινωνική δυστυχία και ανθρώπινα δεινά! Γατζωμένοι επάνω στο δόγμα «η οικονομία πριν από την κοινωνία», οδηγούν την Ευρώπη με αυτόματο πιλότο δίχως να μπορούν να διακρίνουν τους σκοπούς που πλησιάζουν. Όμως κανείς και από τους άλλους μικροεταίρους δεν τολμά να εγκαταλείψει το πλοίο ώστε να αλλάξει κατεύθυνση και αγνοούν τις διαμαρτυρίες και τα συλλαλητήρια των Ευρωπαίων πολιτών.

Ο ΝΕΟΣ Πρόεδρος της Γαλλίας Εμανουέλ Μακρόν επισκέφθηκε πρόσφατα την Αθήνα την οποία θαύμασε τόσο ο ίδιος όσο και η σύζυγός του η οποία δήλωσε στους δημοσιογράφους: «Μου αρέσει τόσο πολύ που θέλω να μείνω εδώ!». Ο Πρόεδρος κ. Μακρόν υποσχέθηκε στον Πρόεδρο κ. Παυλόπουλο, στον πρωθυπουργό κ. Τσίπρα και στον Ελληνικό Λαό πως η χώρα του θα συντελέσει στην οικονομική ανάπτυξη της Ελλάδας μέσω των γαλλικών επιχειρήσεων γιατί θέλει η Ελλάδα να απελευθερωθεί από τα δάνεια με τους υψηλούς τόκους και να ζήσει ο ελληνικός λαός χωρίς την οικονομική κρίση, να ζήσουν οι Έλληνες όπως ζουν και οι Ευρωπαίοι γιατί τους αξίζει! Όπως είδαμε όμως η κ. Μέρκελ και το ΔΝΤ αντέδρασαν με τον τρόπο τους σε αυτά που υποσχέθηκε στους Έλληνες ο Πρόεδρος της Γαλλίας κ. Μακρόν. Η λογική του Προέδρου της Γαλλί-

ας κ. Μακρόν φαίνεται πως είναι πιο ισχυρή εν συγκρίσει των άλλων ηγετών κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ευχόμαστε ο νέος Πρόεδρος της Γαλλίας να μπορέσει να βοηθήσει την Ελλάδα όπως υποσχέθηκε. Γιατί ο προηγούμενος Πρόεδρος της Γαλλίας κ.Ολάν και η Καγκελάριος Μέρκελ δεν ήταν διατεθειμένοι να βοηθήσουν να ξεφύγει η Ελλάδα από την οικονομική κρίση και να ζήσουν οι Έλληνες μια καλύτερη ζωή. Το αντίθετο, όπως τόνισε στην ομιλία του στην Αθήνα ο Πρόεδρος της Γαλλίας κ. Μακρόν «πως η οικονομική κρίση της Ελλάδας αν δεν ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα, θα επεκταθεί και στις άλλες Ευρωπαϊκές χώρες που ήδη άρχισε να μεγαλώνει το ποσοστό της ανεργίας και της φτώχειας». Όπως αναφέρει η Eurostat εκτιμάται ότι αρχίζει να ξεπερνάει τα 20 εκατομμύρια η ανεργία στις χώρες του ευρώ.

ΜΗΝ ΑΝΑΡΩΤΙΕΣΤΕ γιατί τα γράφουμε όλα αυτά. Απλά σας περιγράφουμε το τοπίο για να συγκρίνουμε και τα δικά μας Κόμματα στην Αυστραλία: «Η οικονομία πριν από την κοινωνία». Και με Λίμπεραλ κυβέρνηση και με Εργατική το κράτος του ισχυρού δολλαρίου είναι στόχος, σκοπός και περφήνιά τους. Η απουσία του κράτους από το κοινωνικό πρόβλημα της ανεργίας και της φτώχειας δεν είναι ντροπή μας. Πράγματι σύμφωνα με τελευταίες έρευνες και αδιαφιλονίκητα στοιχεία η φτώχεια χτυπά πηγά και την πόρτα της Αυστραλίας. Δύομισι εκατομμύρια άνθρωποι από τους οποίους 1 στα 6 παιδιά δεν μπορούν να καλύψουν τις βασικές τους ανάγκες στην αναπτυγμένη Αυστραλία. Όπως αναφέρει το Αυστραλιανό Συμβούλιο Κοινωνικών Υπηρεσιών στην τελευταία του Έκθεση για τη φτώχεια περισσότερα από 600 χιλιάδες παιδιά ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας. Την ίδια ώρα άλλα στοιχεία που δόθηκαν πρόσφατα στη

Δημοσιότητα αποκαλύπτουν ότι το 1/3 των Αυστραλών άνω των 60 χρονών ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας. Που πηγαίνεις Αυστραλία;

ΑΝΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΟ είναι ότι η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση καταβάλλει κάθε δυνατή και επιθυμητή προσπάθεια να νοικοκυρέψει την οικονομία της χώρας με τολμηρές περικοπές στις Δημόσιες δαπάνες και με ένα τολμηρό και πειθαρχημένο πρόγραμμα. Ο δρόμος όμως που οδηγεί στους δείκτες της πολιτικής αυτής απαιτεί την εγκατάλειψη της πολιτικής του Κράτους Πρόνοιας. Ο πρόσφατος προϋπολογισμός μας δείχνει καθαρά ότι με το ξεπούλημα της Δημόσιας περιουσίας σύντομα δεν θα υπάρχουν έσοδα για να χρηματοδοτηθούν οι κοινωνικές υπηρεσίες. Αυτή την εικόνα δείχνει στον Αυστραλό πολίτη το κυβερνητικό έργο της Καμπέρας, είτε με Λίμπεραλ είτε με Εργατική κυβέρνηση. Οι προνομιούχοι να ευημερούν και οι φτωχοί να αγωνιούν για την καθημερινότητα. Θα μου πείτε είναι αποτέλεσμα κάποιας προσωπικής αδυναμίας αυτών των συνανθρώπων μας να μην μπορούν να ανταπεξέλθουν στα προβλήματα της καθημερινότητας; Όχι.

Το πρόβλημα δημιουργήθηκε και αυξήθηκε τα τελευταία χρόνια με τη συνεχόμενη είσοδο των εκατομμυρίων μεταναστών στα διάφορα κράτη της Ευρώπης, μεταξύ αυτών και της Αυστραλίας, όπου παρατηρείται η αύξηση πληθυσμού της χώρας που έχει συμβάλει κατά πολύ στην αδύναμη οικονομική ανάπτυξη επειδή διαχωρίζονται τα εισοδήματα σε πληρωμές περισσότερων ατόμων με τα διάφορα κρατικά επιδόματα. Για όλα όσα βιώνουν οι πολίτες του πλανήτη μας, φτώχεια ανεργία εγκληματικότητα, υπεύθυνες είναι οι κυβερνήσεις των κρατών για τις οικονομικές πολιτικές που ακολούθησαν.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

